

Отбеливание цена

Если вы решили отбелить зубы стоматология , мы с радостью ждем Вас в нашей Клинике ! Плюс этого способа небольшая цена отбеливание зубов в стоматологии при достаточно продолжительном результате.

Отбеливание зубов - эстетическая процедура, направленная на улучшение внешнего вида зубов, является одной из самых распространенных в стоматологии. Частым косметическим недостатком зубов является изменение их цвета. Причиной может быть как врожденный дефект (флюороз, гипоплазия), так и приобретенный, то есть появление налета. Это может быть следствием некачественной гигиены полости рта, вредных привычек и т. д. С возрастом зубы теряют свою яркость за счет утолщения дентина зуба и стираемости эмали по режущему краю, а так же окрашивания зубов пищевыми красителями. Так же к причинам изменения цвета можно отнести применение некоторых лекарственных препаратов (например, тетрациклина). Иногда зубы темнеют в следствие получения травмы (вывих, подвывих корня) или эндодонтического лечения (лечения каналов). [Какой режим надо использовать для отбеливания зубов с помощью лазера ezlase.](#) Желание вернуть зубам былую яркость может являться показанием к отбеливанию.

Существует несколько способов отбеливания зубов:

Профессиональная гигиена полости рта

Отбеливание зубов по системе Zoom

Отбеливание по системе Beyond

Домашнее отбеливание

Профессиональная гигиена полости рта заключается в снятии налета и минеральных зубных отложений. Данная процедура проводится с применением ультразвуковых инструментов и полировочных паст.

Профессиональная гигиена не изменяет цвет зубов, а возвращает ваш натуральный цвет эмали.

Если пациент желает изменить цвет зубов, то лучшим способом сделать это является процедура отбеливания. Перед отбеливанием будет предложена проф. [Отбелить зубы фото с лайтрум.](#) гигиена и если есть кариес, лечение его. Такая подготовка во много раз увеличивает эффективность отбеливания.

При помощи специального геля стоматолог изолирует десневой край, чтобы отбеливающее вещество не соприкасалось с мягкими тканями полости рта. Следующим этапом является нанесение отбеливающего вещества, которое активизируется под действием физического агента (галогеновое излучение), на поверхность зубов. Активация отбеливающего геля происходит в 3 этапа.

Процедура отбеливания длится от 30 до 40 минут, что обеспечивает осветление зуба на 8 тонов по цветовой шкале. Заканчивается процедура пятиминутной обработкой фтором или специальным защитным лаком, который предохраняет поверхность зубов от повышенной чувствительности. Домашнее отбеливание зубов проводится с помощью капп, которые изготавливаются индивидуально для каждой челюсти.

Отбеливающий гель, который упакован в дозированные шприцы, закладывается в капу, которая надевается на зубной ряд обычно на ночь.

Стандартная схема отбеливания: 7 - 10 дней по 6 - 8 часов. . [Отбелить зубы в луганске цены](#)

[Как отбелить зубы от никотинового налета в домашних условиях. Форум посоветуйте где лучше лечить отбелить зубы Как отбелить зубы пищевой содой. Правда что с помощью соды можно отбелить зубы. Сколько стоит отбелить зубы днепропетровске](#)

[Как отбелить зубы в домашних усл. Паста для отбеливания зубов из яблок Состав пасты для отбеливания зубов лакают. Как быстро отбелить зубы в домашних условиях за 20 минут. Ригла для отбеливания зубов.](#)